

一家属院连续 5 天停水

晨报讯(记者 叶晓伟 实习生 贾志君)“我们居住的浚县化肥厂家属院一连5天停水,居民都要去附近的火车站饭店提水。”5月25日,市民邢先生对记者说,“这里住的都是年纪大的人,一连5天停水,用水难成为困扰我们的难题,希望尽快有人来处理,给我们送水上。”

随后记者来到位于火车站附近的浚县化肥厂家属院,

几个老年人正坐在门口,他们争着告诉记者,“这里已经连续五天没有水了,居民用水都要到附近饭店去提。”其中一位老人告诉记者:“这一停水就停了5天,吃饭都是问题,我们都拖儿带口的总不能天天去外面吃饭,刚开始还能到旁边的饭店去提,但停水时间长了,现在人家看见我们过去,把门都关了。”

短短5分钟,听说记者

来采访停水的问题,附近70位居民都赶来向记者反映。“我们做饭洗菜都要用水啊,现在连马桶都冲不了。”居住在这里的张先生对记者说。“停水对大家生活影响太大了,希望能尽快解决。”居民李先生焦急地对记者说。

据一位姓陈的居民介绍,家属院现在在200多户,1000多位居民。“听说留守处把这里的水电改造工程承

包给了别人,具体情况我们也不清楚,但希望尽快给我们送上水。”这位居民说,“从搬进这里以来,所有住用水为化肥厂自备井里的水,但是,现在自备井抽不上水没办法使用。我们也联系不到他们的人。”

5月26日,记者通过一位居民提供的信息,联系到相关负责人。他告诉记者:“现在自备井的水泵坏了,我们会尽快派人来抢修。”

人行道旁种菜 带刺栅栏危害路人

晨报讯(记者 秦颖)“这么窄的人行道旁边还种菜!菜农为防贼还特意在周围插上了栅栏,这些带刺的干树枝特别容易伤到小孩。”5月26日,市民闫女士向记者反映市行政服务中心后面供行人步行的小路很不安全。

“这些栅栏的树枝都是又尖又细,孩子从这里过的时候,我都特别担心。”闫女士告诉记者,因为居住在附近,每天都要领着孩子经过这条小路好几次,有一次孩子差点被树枝挂伤。虽然和菜农们沟通过,但是目前没有任何成效。

记者随后来到了闫女士所说的小路,这条小路仅有1.7米宽,能供三个行人并肩通过。因为这里曾经是市民的田地,所以在小路旁边还留有市民自己种植的菜园,而菜园周围的栅栏使得整个路面显得更加狭窄。记者看到,那些栅栏大部分都是由



市行政服务中心后面的小路和菜园。

带刺的干树枝围成,确实有一些突出的枝干伸到了小路上面。

一位正在浇地的菜农告诉记者,安装栅栏是为了防止有人偷菜,他们的菜园又

晨报记者 秦颖 摄 很小,所以栅栏不能拆,但是他表示自己会马上将突出来的树枝剪掉。

一夜 7 辆车丢牌照

小区内草坪上失而复得

晨报讯(记者 苗苗)5月25日早晨,家住建设局家属院的李先生一出门,就看到停在小区内的汽车的后牌照没了,“昨天晚上回家的时候还好好地,肯定是夜间在小区内被人卸掉了。”

李先生正纳闷时,碰到了

同一小区的几位邻居,向邻居一说,邻居们也纷纷查看自己的车辆。经检查,5月24日一晚,整个建设局家属院就有7辆车丢了车牌照,其中有一辆车车牌照的螺丝拧得紧,作案人员没有拽下来,但把车牌照上的“6”掰走了。几位车主气

愤之余,纷纷向公安机关报案。

5月25日下午,有居民无意间在家属院内的草坪中发现了丢失的车牌照,几个车牌照陆续在草坪中找到。

“今天丢的是车牌照,明天说不定就是丢车。我们小区

内连物业都没有,小区大门也掉了下来,我们住在这里没一点安全感。”发生了这件事后,家属院的居民告诉记者,这个小区已经一年半没有物业进行管理了,“平常外边的人可以随便进小区,没有人管理,很没有安全感。”

网购一族: 现实中挑选 网络上购买

晨报讯(记者 陈静)“只见过这样买衣服的,没想到窗帘也能这么买!”5月25日,常年经营窗帘布艺的王老板无奈地对记者说。原来,时下很多年轻人发明了一种新颖的购物方式,在现实生活中挑选商品,看中后再到网上购买。这种购物方式早已不仅仅局限在服装类商品,家具、电子产品等等都被纳入其中,可这种新颖的购物方式却让不少商家犯了愁。

“忙活了半天,她告诉我东西不错也很中意,但要在网上购买。”王老板无奈地对记者说,她接待了一位要为新房选购窗帘的顾客,在她店内挑选了整整一下午,看这位顾客挑选细致,也一直对自己店内的商品赞不绝口,以为顾客肯定是看中了要购买。为了做成这笔生意,王老板非常用心地为顾客介绍产品、提供参考意见,可眼瞅着生意就要谈成了,顾客却说:“谢谢你帮我选了这么久,不过网上比较便宜,我还是去网上买

吧!”就这么一句话让王老板的心情无比失落。

“以前老听做服装生意的朋友说现在他们店里快成试衣间了,没想到我们经营布艺的也遇到了这种情况。”王老板说,因为自己所经营的品牌信誉不错,在网络上也有不少网店在经营,因网店不需要租赁店面,也不需要销售人员,所以费用低,商品价格自然也低。不少消费者看中了网上价格低,选择网上购物。

“网店卖的东西虽说便宜,但没法试。”常常在网上购买商品的市民李超对记者说,网店销售的产品虽然价格实惠,但是没有办法看到实物,服装、鞋类等不能试穿,所以为了解决这一问题,很多钟爱在网上消费的人就将“挑选”这一程序在现实生活中进行。

市工商局的工作人员提醒广大消费者:网上购物虽然实惠,但也应提高警惕,谨慎购物,尽量到信誉良好、正规的网店购买,以防遭遇网络欺诈。

五菱汽车下乡 与广大农民有个实在的约会

晨报讯(记者 苗苗)5月6日我市“汽车下乡”补贴标准的出台,可以说是对我市汽车产业打了一针强心剂。为顺应国家“汽车下乡”政策的脚步,方便县级城乡消费者购车,创造传播汽车文化的平台,上汽通用五菱推出了“惠民行动计划”活动。

据了解,此次“惠民行动计划”包括对“汽车下乡”的政策解读和咨询,为老用户提供免费检测,万余场电影下乡及医疗下乡等内容。

在浚县小河乡惠民行动活动现场,场面异常火爆。“我两年前买了辆五菱车,今天是来参加活动,没想到经销商不仅送凉垫,还免费检测车辆。听说现在买车能省好几千,挺划算的,来现场看看,准备再买一辆。”一位农民告诉记者。

者。据鹤壁汇龙五菱专营店负责人介绍,“惠民行动计划”重在三个层面的工作:一是传播国家新出台的政策,让农民了解购车补贴的额度和细节;二是产品展示,包括微型汽车在动力、节能方面的发展变化,让农民了解微车;三是售后服务建设,解决农民购车的后顾之忧。

“因为政策的期限只到年底,希望农民不要错过这个买车的好机会。”这位负责人说。

业内人士指出,目前我国的农村三轮车和四轮农用车保有量巨大,而这些农用车多功能单一,既不节能又不环保。市场上在售的微型汽车,整车工艺、内部空间、乘坐舒适性、动力操控等方面都有很大改观。因此,年内买微车对于农民来说,就是少花钱买好车。

七星彩利好不断 26日开始 6000 万元派奖

本报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)5月26日,记者从省体彩管理中心鹤壁分中心了解到,颇受我市彩民喜爱的、具有“500万元生产线”之称的中国体育彩票大牌玩法七星彩游戏5月26日将迎来6000万元的大型派奖活动。

据悉,本次派奖活动自第09061期开始,开售时间为5月26日晚8时10分,每期投注200万元用于七星彩一等奖派奖,若中奖者中得当期一等奖,另外可再中得200万元的派奖奖金。派奖奖金由当期所有一等奖按注均分。若当期无人中奖,

派奖资金不滚入下一期,下一期派奖资金仍为200万元,由下一期中奖者按注均分,依此类推,直至6000万元派奖资金派完为止。此次派送活动是经财政部批准,国家体彩中心在对包括七星彩在内的几种全国联网玩法的游戏规则调整后同时进行的,目的在于让广大彩民体验七星彩游戏大奖更大、更刺激的新游戏特点。

与此同时,根据财政部《关于调整部分电脑体育彩票游戏规则等有关事项的通知》,国家体彩中心还公布了另一个消息——七星彩玩法规则也将于第09061期开

始作出新的调整。新规则与旧规则相比主要有两大调整:一是取消特等奖这个奖项,把最高奖项改为一等奖,新一等奖奖金分配比例由之前的浮动奖金总额的75%大幅提高到90%,即奖池资金和调节基金转入部分。新二等奖的奖金分配比例为浮动奖金总额的10%。二是将第三等级由浮动奖改为固定奖,固定奖金为1800元,在一定程度上保证了彩民的利益。调整游戏规则后的七星彩玩法仍然有六个中奖等级,分别为一至六等奖,其中,前两个等级为浮动奖,后四个等级为固定

奖,单注奖金金额分别为1800元、300元、20元、5元。新游戏规则在一等奖、二等奖奖金比例倒置以及单注彩票最高中奖奖金限额上没有作新的调整,单注彩票最高限额仍然为500万元,当奖池资金超过8000万元(含)时,一等奖、二等奖奖金比例倒置。

另讯,备受广大彩民喜爱的“顶呱刮”即开型体育彩票“点石成金”在经历了连续票源吃紧后,已于5月25日向河南彩民投放2000多万元的充足票源,预祝这批票源能惊现100万元大奖,让“点石成金”梦圆中原彩民。

燕莎美食广场: 品味时尚生活 感受燕莎美食

“汇集千款地方特色小吃,引领鹤壁动感现代美食新时尚”,燕莎美食广场是我市餐饮业的新亮点。燕莎美食广场总面积近2000平方米,经营摊位28个,有世界各地名点小吃、地方特色饮食、异国风味、家传名肴、中西美食、经典饮品等1000多个品种,可接待500人同时就餐。一站式的服务,时尚现代的欧式装修风格,

为顾客提供了舒适温馨的用餐环境,使消费者在放松的环境下享用更多美味,是家人与亲朋好友聚餐的最佳之地,也是商务会议及洽谈业务就餐的理想场所。

燕莎美食广场秉承“互惠互利,共同发展,做大做强,以质取胜”的经营理念,以合理布局、规范管理、诚信服务,将其打造成鹤壁时尚餐饮业的领导者。